Témazaré dolgozat

1. Tagadd le a kovetkezd allitasokat: (6 pont)
a. Nincs olyan haromszog, amelyben két tompaszdg van.
VAR OLY1AN HAROMQ 06 QH IBEN) VEM 2 TOMPALZOE UAD
b. Minden kocka téglatest.
VAN OLYAN KOCKR |, AMI WEM TECLATEST .

¢. Vanolyan negyzet amelyik nem téglalap.

MINDEN NEGYIET TECLALAP.
2. A megadott lehetéségek koziil valaszd ki az alabbi allitasokkal egyenértékii allitasokat!

(1 pont) ;.
TRV 1B
Kardcsonyra vagy iPhone-t nem kapok, vagy biciklit nem kapok.

@ Karacsonyra kaphatok iPhone-t.
b. Karacsonyra biztosan nem kapok iPhone-t és biciklit is.
c. Hanem kapok karacsonyra biciklit, biztosan kapok egy iPhone-t.

3. Igaz-e az allitds megforditasa is? (2 pont)

a. Ha egy szam oszthat6 12-vel, akkor oszthat6 4-gyel H LLHOLCLHVCL& h c'uu, A

b. Ha egy négyszdg rombusz, akkor minden oldala egyenld. HLLM@LWCLA 1ga2.
4. Melyik igaz, melyik hamis? (3 pont)

a. Haa és b primszam, akkor az 6sszegiik is az
b. Minden primszamnak csak egy primoszt6ja van. /
c. Ha egy szdm oszthaté 3-mal és 5-tel, akkor oszthato 15-tel. /

S. Mikor teljesiil? Add meg az 1gazsaghalmazat’ ird fel logikai Jelekkel is az eredmenyt'

p o P

o) xX*=Hh D) 3x- 2> |- 998 ) Sx- '2"’ ©
(D=0 Ao x23 9%y T X2
b. === 0 (6 pont) -*;L Eix >u.§ TTRSE of

6. Tudjuk, hogy Panni széke vagy barna hajua és kék szeml'l/.klﬁ valaki kék szemii, nem lehet
fekete vagy barna haji. Milyen szinii Panni haja? (1 pont) Sadbre

7. Tudjuk, hogy minden olyan hétfén, amikor Micimacké mézet eszik, Zsebibaba Malackaval
jatszik a réten. Ma Zsebibaba nincs kint a réten. Biztosan eszik-e mézet Micimacké, ha

a. ma hétfd van? (1 pont) rauuc
b. ma szerda van? (1 pont) W2

8. Toltsd ki a tablazatot: (10 pont)

A B -B BAA —-BVA (B/\A)/\(—;B/\A) “l(A/\B)
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9. Helyezd el a Venn-diagramban a megadott szamokat! Toltsd ki a tablazatot! (10 pont)
10 12 1516 18 20 24

A: Ez a szam oszthat6 4-gyel.

B: Ez a szdm oszthato 3-mal.

ird fel logikai jelekkel, és add meg, mely szamokra igaz?

Mondatban Logikai jelekkel Mely szamokra igaz?

Ez a sz4m nem oszthat6 4-gyel 16 TG I SR fe

Ez a szam oszthat6 4-gyel és 3- - » ,

mal is. BAD I i

Ez a szam oszthat6 4-gyel vagy AVD 12 15 16 (& 20 4,
3-mal ‘ ! ’
Ez a szam nem oszthato 4-gyel ( . .

vagy 3-mal. LS E> o




Témazaro dolgozat

1. Igaz vagy hamis?
Cook kapitany Polly nevli papagaja mindig tiisszent a vihar el6tti napon. Polly éppen
tiisszentett. Cook kapitany azt mondta: ,,Most tiisszentett a papagajom, holnap vihar lesz.”
Helyes-e Cook kapitany kovetkeztetése? OeEM

2. Peti a mult héten kedden, szerdan és csiitortokon haromféle fozeléket evett ebédre, de mar
rosszul emlékezett, hogy melyik napon mit evett. A kovetkezéket mondta: -
1. A spen6t nem kedden volt. HANIS — &P ENOT  XEDSEND VOLT

2. A borsot nem csiitortokon ette. |[GAL  —7 PQ% jTs e | | CACE & |
Rk OV pER™>H
3. A t6kfézelék kedden volt. HOMIS = Don foaddd ko @ ISy U= \ ase e oy

. CSUTORTS K
Melyik napon melyik fozeléket ette Peti, ha a harom 4llitas koziil csak a masodik igaz?

3. Toltsd ki a tablazatot: Négy testvér, Gabi, Zsuzsi, Zsofi és Dorka négy kiilonbozé jatékot kapott
karacsonyra, egy tarsasjatékot, egy babat, egy mackot és egy labdat. A mackoét Gabi vagy Dorka
kapta. A babat nem Zsuzsi és nem Zs6fi kapta. A tarsasjatékot és a babat nem Gabi kapta. A labdat
nem Zsuzsi vagy Dorka kapta. Mit kapott Zsuzsi?

Gabi Zsuzsi Zsofi Dorka

tarsas — e - o
baba v FEE e v
macko il — e -
labda — — v i

4. Tagadd le a kovetkezé allitasokat:
Minden egér szereti a sajtot: VAN OLAAN a@é& \ BK) NENM S2ERET) A
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Nincs olyan egér, akinek nagyok a metszofogai:....U I OLY AN EOER | BIiNEK.
RPGYOK A HETROTOCAI
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S. Add meg logikai jelekkel a feltételeket, és add meg a feladatok igazsagtiblajat is!

6-x ‘G) o 6-%x20 bj G—-X £O
a) =0 O ) 62X xX(5 G LX
— 5-X 20 ,

D @r-gasnse o 6-3Ig 5-x €0
6. Toltsd ki az igazsagtablat: 65X

A |B -A | ANB | -AVB [ (AAB)A(=A VB)
i h h h n h
i |h h h h h
h i : h | n
h i ] h i h

7. Abrazold Venn-diagramon, majd toltsd ki a tabldzatot.

Nori, Judit €s Gergd egy 16 kérdésbol 4llo biologiateszttel mérik fel tudasukat az €rettségi eldtt. A kitdltés
utan, a helyes valaszokat megnézve az deriilt ki, hogy Nori 8, Judit 10 kérdést valaszolt meg helyesen, és
4 olyan kérdés volt, amelyre mindketten jo vélaszt adtak. Megéllapitottdk azt is, hogy 3 kérdésre
mindharman helyesen valaszoltak, és Gergd helyesen megoldott feladatai koziil 7-et Nori is, 4-ct Judit is

X 20

61 oldott meg. Volt viszont 2 olyan kérdés, amelyet csak Gergé tudott j61 megvalaszolni.

(3x-5)(2+x) £0O
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